
CÂMARA MUNICIPAL DE CAIEIRAS 
ESTADO DE SAO PAULO 

ATA DA 6a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. DO 2° ANO. DA 14a 
LEGISLA TURA. 

Realizada em 15 de junho de 2018 

PRESIDENTE: Dr. WLADIMIR PANELLI 

CRETARIA: ANDERSON CARDOSO DA SIL VA 
REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS 

Às dez horas, em primeira chamada, verificando-se o 
comparecimento dos senhores Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA 
SILVA, EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI, 
GILMAR SOARES VICENTE, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, 
JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA, JOSEFA MARIA MARQUES 
SANTOS, NELSON FlORE JÚNIOR, REGINALDO DE OLIVEIRA 
VASCONCELOS e Dr. WLADIMIR PANELLl 

Havendo número regimental, assume a Presidência o 
Vereador Dr. Wladimir Panelli, e passa a proceder à eleição da Mesa 
Diretora para o biênio de 2019 a 2020, em conformidade ao Edital de 
Convocação n° 005/2018, e ao Artigo 18, § 5~ da Lei Orgânica do 
Município de Caie iras. 

Em seguida, o senhor Presidente convida os Líderes de 
cada Partido, Vereadores: Anderson Cardoso da Silva (MDB), Gilmar 
Soares Vicente (PPS), José Carlos Dantas de Menezes (PP), Josefa Maria 
Marques Santos (PSD), Josie Cristine Aranha Dártora (PSDB), e 
Reginaldo de Oliveira Vasconcelos (PSB), para rubricarem as cédulas de 
votação. 

Em seguida, o senhor Presidente determina o início da 
votação e solicita ao senhor Secretário, a distribuição das Cédulas, 
contendo o nome dos Vereadores em ordem alfabética, para o cargo de 
PRESIDENTE. 
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Terminada a votação para o cargo de Presidente, o 
senhor Presidente convida os senhores Vereadores, para acompanhar a 
apuração e contagem dos votos que foram depositados em urna própria. 

Ato contínuo, o senhor Presidente determina a 
abertura da urna, que obteve a seguinte votação: 

Vereador: Dr. WLADIMIR PANELLI, 09 (nove) votos. 
Vereador: GILMAR SOARES VICENTE, 01 (um) voto. 

Em seguida, o senhor Presidente determina o início da 
votação e solicita ao senhor Secretário, a distribuição das Cédulas, 
contendo o nome dos Vereadores em ordem alfabética, para o cargo de 
VICE-PRESIDENTE. 

Terminada a votação para o cargo de Vice-Presidente, 
o senhor Presidente convida os senhores Vereadores, para acompanhar a 
apuração e contagem dos votos que foram depositados em urna própria. 

Ato contínuo, o senhor Presidente determina a 
abertura da urna, que obteve a seguinte votação: 

Vereador: NELSON FlORE JÚNIOR, 10 (dez) votos. 

Em seguida, o senhor Presidente determina o início da 
votação e solicita ao senhor Secretário, a distribuição das Cédulas, 
contendo o nome dos Vereadores em ordem alfabética, para o cargo de 1° 
SECRETÁRIO. 

Terminada a votação para o cargo de 10 Secretário, o 
Senhor Presidente convida os senhores Vereadores, para acompanhar a 
apuração e contagem dos votos que foram depositados em urna própria. 

Ato contínuo, o senhor Presidente determina a 
abertura da urna, que obteve a seguinte votação: 

Vereador: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, 10 (dez) votos. 
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Em seguida, o senhor Presidente determina o início da 
votação e solicita ao senhor Secretário, a distribuição das Cédulas, 
contendo o nome dos Vereadores em ordem alfabética, para o cargo de 2° 
Secretário. 

Terminada a votação para o cargo de 2° Secretário, o 
senhor Presidente convida os senhores Vereadores, para acompanhar a 
apuração e contagem dos votos que foram depositados em urna própria. 

Ato contínuo, o senhor Presidente determina a 
abertura da urna, que obteve a seguinte votação: 

Vereador: FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA, 06 (seis) votos. 
Vereador: REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS, 04 (quatro) 
votos. 

Em seguida, o senhor Presidente determina o início da 
votação e solicita ao senhor Secretário, a distribuição das Cédulas, 
contendo o nome dos Vereadores em ordem alfabética, para o cargo de 3° 
SECRETÁRIO. 

Terminada a votação para o cargo de 3° Secretário, o 
senhor Presidente convida os senhores Vereadores, para acompanhar a 
apuração e contagem dos votos que foram depositados em urna própria. 

Ato contínuo, o senhor Presidente determina a 
abertura da urna, que obteve a seguinte votação: 

Vereador: REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS, 08 (oito) 
votos. 
Vereador: EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, 02 (dois) votos. 

Terminada a votação, o senhor presidente proclama o 
resultado, declarando-os empossados a partir de 1%1/2019, os eleitos 
para os cargos da Mesa Diretora, para o biênio de 2019/2020, que ficou 
assim constituída: 
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PRESIDENTE: Dr. WLADIMIR PANELLI 
VICE-PRESIDENTE: NELSON FlORE JÚNIOR 
1° SECRETÁRIO: ANDERSON CARDOSO DA SILVA 
2° SECRETÁRIO: FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 
3° SECRETÁRIO: REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS 

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente 
declara encerrada a Sessão, agradece a presença de todos, e determina a 
mim, RAF AEL SOARES DE OLIVEIRA PEREIRA, Procurador Geral, que 
lavre a competente Ata, a seguir su~~critaJlelos_ componentes da Mesa. 
Caie iras, 15dejUnhOde2018.~~. ~ . 
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